

## **PRAVNA OBUKA SUDSKIH VEŠTAKA**

U svrhu unapređenje rada sudskih veštaka u Republici Srbiji i njihove kontinuirane edukacije, na nov način i u skladu sa preporukama EU, Sindikat sudskih veštaka Republike Srbije zajedno sa Pravnim fakultetom Univerziteta Union u Beogradu pristupio je formiranju „Obrazovnog trening centra“.

Jedan od posebno značajnih segmenata ovog obrazovanja je sticanje i produblјivanje znanja pravne prirode, to jest znanja u vezi sa poznavanjem zakona, sudske procedure, primenom novih propisa, kao i funkcionisanjem sistema pravosuđa uopšte. U tom smislu, nametnula se i potreba ujednačavanja metodologije izrade stručnih izveštaja, kao i prezentovanja njihove sadržine na način specifičan svakoj od pojedinih vrsta postupaka – krivičnim, građanskim, privrednim, prekršajnim sporovima i slično.

U okviru „Obrazovnog sistema sudskih veštaka u RS“ Sindikat sudskih veštaka Republike Srbije u saradnji sa Pravnim fakultetom Univerziteta Union u Beogradu organizuje osnovni ciklus edukacije pod nazivom „Pravna obuka sudskih veštaka“. Osnovni ciklus je namenjen sudskim veštacima svih profila, jer je usmeren na produblјivanje njihovih znanja iz oblasti prava. Cilj osnovnog ciklusa edukacije pod nazivom „Pravna obuka sudskih veštaka“ jeste da omogući sudskim veštacima da unaprede rad profesije kojoj pripadaju, čime će stvoriti i uslove za povoljnije rešavanje statusnih i materijalnih pitanja sudskih veštaka. Osnovni ciklus edukacije će se, realizovati u oformljenom obrazovnom trening centru u Beogradu, Bulevar maršala Tolbuhina 36, Novi Beograd subotom od 10 do 17 časova.

U pet radnih subota sa ukupnim fondom od 50 časova obradiće se sledeće teme:

### **- I subota :**

Prof. dr Nebojša Šarkić i Nikola Dragović, sudski veštak- opšti pojam veštačenja, zakon o veštačenju, vrste veštačenja, prava i obaveze veštaka, poslovi veštačenja.

### **- II subota:**

dr Miodrag Majić sudija Apelacionog suda u Beogradu i Siniša Važić sudija Apelacionog suda u Beogradu- veštačenje u krivičnom postupku, vrste veštačenja, uvidjaj, rekonstrukcija, davanje stručnog mišljenja za potrebe tužilaštva i odbrane, odgovornost veštaka.

### **- III subota:**

1. prof. dr Zdravko Petrović- naknada štete, utvrđivanje osnova za naknadu štete, utvrđivanje visine naknade štete, podeljena odgovornost, doprinos oštećenog, oblici materijalne i nematerijalne štete.
2. Mladen Nikolić, sudija Privrednog apelacionog suda u Beogradu- veštačenja u privrednim sporovima, ispunjenje ugovora, bankarski poslovi, oblici odgovornosti i sl.

#### **-IV subota:**

1. Veštačenje u vanparničnom postupku: obezbedjenje dokaza, esproprijacija, lišavanje poslovne sposobnosti, produžetak roditeljskog prava, davanje dozvole za zaključivanje braka, isprave i sl.
2. Veštačenje u postupku izvršenja i obezbedjenja, utvrđivanje vrednosti pokretnih stvari, procena vrednosti nekretnina, založna prava, odnos hipoteke i izvršnog postupka i sl.

#### **V subota:**

1. Veštačenje u upravom postupku utvrđivanje vrednosti, sporna pitanja, upravni spor.
2. Praktičan rad na pripremi nalaza, izradi nalaza veštaka, davanja stručnih mišljenja, primeri procenjenih šteta.

#### **VI subota:**

### **ISPIT**

Svi polaznici osnovnog ciklusa „OBRAZOVNOG TRENING CENTRA“ dobiće skriptu sa obradjenom tematikom svih referata sa predlozima praktičnih rešenja.

Učesnici koji polože završni ispit dobiti će dvojezični sertifikat o završenom i položenom prvom ciklusu edukacije pod nazivom „Pravna obuka sudskih veštaka” koji izdaje Pravni fakultet Univerziteta Union i Sindikat sudskih veštaka Srbije, dvojezični sertifikat o završenom specijalističkom kursu „Osnovi prava” i sertifikat iz poznavanja etičkog kodeksa sudskih veštaka .

Cena seminara je 80.000 dinara a za članove Sindikata veštaka RS 60.000 din.